
   
     
   
 

 
 

Извештај са донаторског састанка „Aid Coordination Meeting“ 
Waste subgroup meeting 

 
 
Министарство животне средине, рударства и просторног планирања организовало 
је донаторски састанак, подгрупа за отпад, који је одржан 19.априла 2012.године у 
Палати ``Србија`` у Београду. 
 
Позиву да присуствују састанку су се одазвали представници амбасада Немачке, 
Чешке, Холандије, Румуније, Шпаније и Јапана, представници донатора и 
међународних финансијских институција: Делегације ЕУ, SIDA, UNDP, USAID, 
KfW, JICA, GIZ, WHO, IMG, италијанска канцеларија за сарадњу. Националне 
институције које су се одазвале позиву су Министарство инфраструктуре и 
енергетике, Миистарство финансија, Канцеларија за европске интеграције, Фонд за 
заштиту животне средине, представници општина Уб, Зрењанин и Ниш, као и 
регионалне развојне агенције. Састанак је испред Министарства водио Небојша 
Покимица, помоћник министра у Сектору за европске интеграције, међународну 
сарадњу и управљање пројектима, а присуствовали су и запослени у Одељењу за 
управљање пројектима као и други запослени у Министарству. 
 
Ово је био други координациони састанак у области међународне помоћи у сектору 
животне средине. Основни циљ састанка је био упознавање свих учесника са 
напретком у стратешком и институционалном погледу, као и са проблемима са 
којима се суочавају све заинтересоване стране у области управљања отпадом. 
 
После кратког увода, Александар Весић, помоћник министра у Сектору за 
планирање и управљање, је представио план имплементације Директиве (DSIP) за 
депоније који је развијен у оквиру Стратегије апроксимације у области животне 
средине (ЕАС), а затим је у контексту превазилажења  проблема у успостављању 
међуопштинске срадње презентован нацрт Упутства за међуопштинску сарадњу у 
области управљања отпадом. Такође, дате су основне информације о 
инфраструктурним пројектима у области отпада, за већ имплементиране пројекте 
као и за оне који су у току и који се планирају. Фонд за заштиту животне средине 
представио је своје тренутне активности и могућности финансирања. Општина 
Зрењанин представила је планирани пројекат Регионалног центра за управљање 
отпадом у Зрењанину, а Град Ниш је упознао учеснике о тренутној ситуацији и 
плановима у њиховом региону који је успостављен за управљање отпадом. 
 
У другом делу састанка вођена је дискусија о будућим задацима (ToR) у подгрупи 
за отпад, који су усвојени, даљем развоју пројеката као и о активностима донатора. 
Бјорн Мосберг (SIDA) се захвалио на организацији скупа и корисним 



презентацијама. Представници Немачке су обавестили учеснике скупа да ће 
иницирати и организовати  интерни састанак за донаторе, у циљу унапређења даље 
сарадње. Следећи састанак подгрупе за отпад је најављен за октобар 2012.године. 
 
Презентације са састанка можете наћи овде 


